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Június 24-én éjszakától július 3-án hajnalig Tatabánya és Tata között karbantartást végeznek, emiatt változik a
menetrend. Javasoljuk, hogy utazásukat tervezzék meg előre az EMMA [1] utazástervező segítségével.

S10-es, S12-es vonatok változásai június 25-től július 2-ig

A Győrből 7:38 és 21:38 között a Déli pályaudvarra induló S10-es vonatok Győrből 21 perccel később, minden
óra 59-kor indulnak, a Déli pályaudvarra a megszokotthoz képest 30 perccel később érkeznek
Az Oroszlányból 7:45 és 18:45 között a Déli pályaudvarra induló S12-es vonatok a teljes útvonalukon 30
perccel később közlekednek
Néhány reggeli, késő esti járat esetében további változások várhatóak, az érintett járatok menetrendje az 
EMMA utazástervezőben [1], vagy ezen a linken [2] érhető el.

Csak munkanapokon érvényes változások 

A Keleti pályaudvarról 16:01-kor, 17:01-kor, 18:01-kor Győrbe induló G10-es vonatok nem közlekednek.
A Déli pályaudvarról 17:25-kor Győrbe induló S10-es vonat a Keleti pályaudvarról indul, 17:15-kor.
A Hegyeshalomból 4:57-kor, 5:57-kor a Keleti pályaudvarra induló sebesvonatok nem közlekednek.

Helyettük a Győrből 5:06-kor, valamint 5:59-kor Tatabányára induló S10-es vonatok meghosszabbított
útvonalon, a Keleti pályaudvarig közlekednek, Tatabányától csak Alsógalla, Budapest-Kelenföld és
Ferencváros állomáson állnak meg.

A Komáromból 4:31-kor Tatabányára induló S10-es vonat nem közlekedik.
Csak Komáromtól közlekedik a Tatabányáról 4:47-kor Győrbe induló S10-es vonat és a Tatabányáról 5:47-kor
Hegyeshalomba induló személyvonat.

InterCityk és nemzetközi vonatok

A Budapest és Győr közötti belföldi InterCityk (soproni Scarbantia, a szombathelyi Savaria, a
Szentgotthárdon át Ausztria felé közlekedő Mura és Dráva) a Keleti pályaudvar helyett Budapest-
Kelenföldről indulnak és oda is érkeznek. Ezek a járatok a megszokotthoz képest jellemzően korábban
indulnak Kelenföldről Győr felé, a főváros irányába később érkeznek Kelenföldre.
A Bécs felőli nemzetközi járatok 25-30 perccel később érkeznek a Keleti pályaudvarra, indulási
idejük Bécs irányába változatlan.

Pótlóbusz Csorna és Szombathely között

Július 1-jén és 2-án a GYSEV vonalán is karbantartást végeznek, emiatt a szombathelyi InterCityknél
további változásokra kell számítani: 

A Savaria InterCityk csak Budapest-Kelenföld és Csorna között közlekednek, Csorna és
Szombathely között pótlóbusszal utazhatnak. 
A Mura és Dráva InterCityk csak Szombathely–Graz, illetve Ljubljana között közlekednek.

Szombathely és Győr között pótlóbusszal utazhatnak.
Győr és Budapest-Keleti pályaudvar között Railjet xpress vonatokkal utazhatnak, melyek az InterCityk
eredeti menetrendjéhez képest a Keletiből 33 perccel korábban indulnak, és oda egy órával később
érkeznek.
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